
 

 

 
 
ДО         К-13/15.01.2021 г. 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
ГАБРОВО 
 
 
 
 
 
 
 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ 
 

от Мария Йозова – Оправомощена от Кмет на Община Габрово 
 

 
Относно: Предложение за сключване на договор за сътрудничество между ОБЩИНА 

ГАБРОВО, СИЛВЪР БЕТ ЕООД И СДРУЖЕНИЕ ОБЕДИНЕН ФУТБОЛЕН КЛУБ "ЯНТРА 
2019" 
 

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,  
В община Габрово постъпи предложение от СИЛВЪР БЕТ ЕООД, ЕИК 200382670, със 

седалище и адрес на управление: гр. София, район Лозенец, бул. „Джеймс Баучер“ №20, 
представлявано от управителя Митко Тодоров  година за сътрудничество в сферата на спорта 
между тях, футболния клуб и Община Габрово. 

Предложението за сътрудничество обхваща период от пет години в рамките, на които 
период страните в рамките на своите правомощия и възможности да се обединят за постигане на 
общите цели подпомагане спорта и неговото популяризиране. За уреждане на конкретните права 
и задължения на всяка от страните. 

Тъй като поводът за инициираното намерение за сътрудничество е комуникацията между 
СИЛВЪР БЕТ  и футболен клуб „Янтра 2019“, който се завърна във втора професионална лига (Б 
груапа) след дълго отсъствие от професионалния футбол, то и основното сътрудничество ще се 
реализира именно в това направление. СИЛВЪР БЕТ  адресира сътрудничеството и към Община 
Габрово, която е собственик на спортната инфраструктура, подпомага спорта на местно ниво, 
като и ролята на местна власт ще е и гарант за устойчивостта на сътрудничеството.  

Конкретното предложение е за срок от 5 години да подпомогат местния футболен клуб с 
парични средства, както и чрез предоставяне на спортна екипировка. Като клуба поеме 
ангажимент да рекламира СИЛВЪР БЕТ, чрез поставянето на логото на efbet върху екипировката 
си, която ще бъде предоставена от СИЛВЪР БЕТ. Футболният клуб ще излиза в официалните си 
срещи именно с тези екипи. 

Друго поле за сътрудничество предлагат да бъде реализирано, чрез разполагане на входно 
изходните артерии в града на знамената на Община Габрово, знаме с логото/емблемата на 
Футболния клуб и знаме с логото на efbet. Това е практика в различни общини, които разполагат 



 

 

знамена в различни комбинации на входно-изходните си артерии, с цел подобряване  облика на 
града. 
 Конкретните ангажименти от страна на СИЛВЪР БЕТ  към футболния клуб се изразяват в: 
 Изработване и предоставяне на спортна екипировка за представителния отбор, а с времето 
и за децата от ДЮШ на клуба. 

Финансово подпомагане на клуба за срок от 5 години. 
Ролята на Общината се изразява в издаване на разрешаване за разполагане на знамената 

върху стълбове общинска собственост, както и разрешение за разполагане на билбордове, 
съдържащи реклама на efbet, върху съществуващи билбордове, както и да поставят нови за тяхна 
сметка, ако няма налични свободни, които след приключване на партньорството ще останат в 
собственост на Община Габрово и ще можете да ги използваме както намерим за удачно.  

 В замяна на предоставеното право за разполагане на знамената и билбордовете с лога на 
efbet, ще предоставят на Община Габрово средства, с които да се подпомага масовия спорт на 
територията на Общината. 

Конкретните финансови параметри са следните - 500 000 лева без ДДС за срока от 5 
години, от които годишно по 90 000 лева насочени към футболния клуб и 10 000 лева към 
Община Габрово. 

В допълнение СИЛВЪР БЕТ  без да се ангажира на този етап с поемане на задължение 
предлага в проведените разговори във времето да изработи персонализирани за Община Габрово 
рекламни билбордове с логото на efbet и лица от местния футболен клуб. 

Становището на Община Габрово е, че предложението за реализирането на така описаната 
партньорство е законосъобразно и целесъобразно. Мотивите за това са, че сключване на отделни 
договори между страните в рамките на техните възможности не би имало същия комплексен 
резултат, не би се постигнала визията, както и устойчивостта и трайността в реализираните 
намерения. Община Габрово има отговорността да рамките на своята компетентност подпомагат 
развитието на спорта за високи постижения при осъществяване на правомощията си по закон. 
Подобна на представената инициатива или желание за ползване на заявените места и стълбове за 
реклама не е проявяван интерес. Освен приходите в общинския бюджет ще постъпят средсва, 
които едва ли биха постъпили без наличието на футболния клуб във Втора професионална 
футболна лига и най-вече положеното усилие за намиране на спонсор от страна на клуба. 
Моделът би насърчил и други спортни клубове и не само да търсят по активни и разнообразни 
форми на сътрудничество, за които община Габрово би ги подпомогнала в рамките на своите 
правомощия.  

 
 
Във връзка с това, представям на Вашето внимание Проект за изменение  на Структурата 

на общинска администрация – Габрово и предлагам Общински съвет – Габрово да вземе 
следното  

РЕШЕНИЕ: 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и т. 8 от ЗМСМА, Общински съвет – Габрово 



 

 

РЕШИ: 
1. Одобрява предложение за реализиране публично-частно партньорство между 

ОБЩИНА ГАБРОВО, СИЛВЪР БЕТ ЕООД И СДРУЖЕНИЕ ОБЕДИНЕН 
ФУТБОЛЕН КЛУБ "ЯНТРА 2019" 

2. Одобрява проект на договор за сътрудничество.  
3. Възлага на Кмета на Община Габрово да предприеме всички правни и фактически 

действия за сключване на договора и неговото изпълнение. 

 

Приложение: 
1. Договор за сътрудничество  

2. Писмо от Димитър Димитров – предствител на търговска марка „efbet” 
 

 

 
       /п/ 
С уважение, 
МАРИЯ ЙОЗОВА 
Оправомощен от Кмет на  Община Габрово 
(съгласно заповед № 88 / 15.01.2021г. 
на кмета на Община Габрово) 
 


